

## СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ПАРТНЕР



### ООО «СКОПИНФАРМ»

Современная, динамично развивающаяся российская фармацевтическая компания, являющаяся одним из лидеров фармацевтической отрасли Российской Федерации.

Оборот компании составил более 36 млрд. руб. за 2022 год, с ростом более 250%.

Скопинфарм является разработчиком и производителем лекарственных препаратов, одним из крупных поставщиков по программе высокочатратных нозологий и крупнейших поставщиков для нужд Фонда помощи детям с тяжелыми и жизнеугрожающими заболеваниями «Круг добра».

Компания реализует два Специальных инвестиционных контракта: по производству препаратов из плазмы крови и для лечения онкологических заболеваний. В рамках реализации этих двух контрактов строятся новые производственные и складские корпуса, осуществляется трансфер уникальных технологий производства лекарственных препаратов, возводится плазмохранилище для хранения плазмы для фракционирования (сырья для производства препаратов крови). Одновременно в партнерстве с органами здравоохранения создается современная система для заготовки плазмы крови и развивается программа добровольного донорства.

Успехи Скопинфарм были отмечены Российским союзом промышленников и предпринимателей за «Динамичное развитие бизнеса» и «За проект по импортозамещению».

Завод Скопинфарм находится в Промышленной зоне №1 Скопинского района Рязанской области.

## ПАРТНЕРЫ ПО ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЕ



### Ассоциация медицинских специалистов по модификации рисков

Ассоциация медицинских специалистов по модификации рисков (АМСМР, Ассоциация) создана в 2021 году для привлечения внимания медицинского сообщества и широкой общественности к решению проблем управления модифицируемыми факторами риска с целью предупреждения, эффективной первичной и вторичной профилактики, лечения и реабилитации хронических неинфекционных заболеваний, иных синдромов, состояний и травм, ведущих к потере автономности, снижению качества и продолжительности жизни граждан.



В фокусе деятельности Ассоциации находится разработка и внедрение на федеральном уровне программ комплексного улучшения качества жизни пациентов через модификацию факторов риска и создание долгосрочной мотивации к изменению потребительского поведения. Ассоциация стремится организовать диалог всех участников процесса модификации рисков – регуляторов, врачей, пациентов, социальных работников, представителей бизнеса.



**Розанов Александр Владимирович**  
Директор Ассоциации медицинских специалистов  
по модификации рисков



#### АО «Нацимбио»

«Национальная иммунобиологическая компания» («Нацимбио») — фармацевтический холдинг, созданный Госкорпорацией Ростех в 2013 году с целью развития производства важных для национальной безопасности иммунобиологических лекарственных препаратов.

Он объединяет ключевые российские фармпредприятия - НПО «Микроген» и «ФОРТ» (всего 10 производственных площадок). В сферу деятельности «Нацимбио» входят разработка, производство по полному циклу и реализация вакцин и анатоксинов текущего и перспективного Национального календаря профилактических прививок, препаратов крови, бактериофагов, аллергенов, аллергоидов и других препаратов. Продуктовый портфель холдинга включает более 220 наименований лекарственных средств.



**Загорский Андрей Юрьевич**  
Генеральный директор АО «Нацимбио»

Родился 1973 году.

В 2001 году окончил юридический факультет Дальневосточного государственного университета, а также позднее получил MBA Стокгольмской школы экономики.

В период с 2008 по 2016 годы возглавлял компании в нефтегазовой, лесной и транспортной отраслях. С 2016 года работал генеральным директором управляющей компании «Фарм-Центр», где занимался развитием курганского завода «Синтез» и ставропольского «Биокома».

В 2017 году по приглашению Госкорпорации Ростех возглавил компанию «Нацимбио» – ведущего производителя иммунобиологических лекарственных препаратов на российском рынке.

Отмечен наградой «Бронзовый крест ФМБА России» и медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.



## КЛИНИКА «КИВАЧ», РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

Клиника «Кивач» - лидер в области очищения и естественного оздоровления организма, многократный победитель российски и европейских премий в номинациях «Лучшая detox-клиника», «Лучшая anti-age клиника», лидер рейтинга «ТОП-100 российских здравниц», лауреат звания «Признанное совершенство 5 звезд» по международной модели EFQM, лауреат Премии Правительства Российской Федерации в области качества.



**Александра Улич**

Генеральный директор, АО «Клиника Кивач»

2018 г. — Executive MBA в Санкт-Петербургском Международном Институте Менеджмента (ИМИСП)

2006 г. — Карельский региональный институт управления, экономики и права Петрозаводского госуниверситета при Правительстве Республики Карелия, повышение квалификации по программе «Менеджмент в туризме»

2002 г. — Санкт-Петербургский Государственный Университет Экономики и Финансов, факультет Финансы и кредит, диплом с отличием.

Более чем 18-летний опыт работы в сфере оздоровительного и медицинского туризма.

С 2009 г. по настоящее время — в АО «Клиника Кивач»:

до 2015г. заместитель генерального директора по финансово-экономическим вопросам, с 2015 года – генеральный директор.

До 2009г. — финансовый директор ООО «Турхолдинг Карелия», руководитель коммерческой службы ООО «ТК Кижское ожерелье»

Благодаря своим профессиональным достижениям и лидерским качествам Улич Александра Витальевна заслужила репутацию эксперта в отрасли оздоровительного и медицинского туризма.

## ПАРТНЕРЫ



### РЖД-Медицина

РЖД-Медицина: Мы открыты для всех.

Это не просто слова, призванные привлечь ваше внимание. Это целая история. Наш путь начался в 1844 году – именно тогда зародилась идея открыть временные лазареты для оказания первой медицинской помощи строителям железных дорог. Тогда пунктов было всего десять, сегодня же сеть «РЖД-Медицина» включает в 130 учреждений здравоохранения (73 больницы и 57 поликлиник) в 71 регионе РФ, 53 000 работников (в т.ч. 10,5 тыс. врачей, 22,7 тыс. среднего медперсонала, 7,1 тыс. младшего).



И это не предел! Мы продолжаем осваивать новые территории – в рамках национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография» предоставляем качественную и своевременную медицинскую помощь десяткам тысяч жителей труднодоступных и малонаселенных городов России. Это обеспечивают мобильные центры здоровья и «Поезда здоровья», которые с 1993 года курсируют на территории Сибири и Дальнего Востока.

«РЖД-Медицина» первая и единственная сеть здравоохранения, которая специализируется на производственной медицине. При этом услуги наших подразделений могут получать как сотрудники ОАО «РЖД», так и граждане, чьи жизни никак не связаны с железной дорогой. Сейчас к подразделениям «РЖД-Медицина» прикреплены 2,5 миллиона человек, 54,9% из которых – территориальное население. Всем им предлагается полный спектр медицинских услуг: от первичного приема специалиста до сложнейших операций.



**Елена Жидкова**  
Руководитель «РЖД-Медицина»

Елена Анатольевна Жидкова возглавляет крупнейшую частную сеть здравоохранения «РЖД-Медицина» с 2016 года. Организация включает в себя 130 медицинских учреждений в 71 субъекте России и насчитывает более 50 тысяч сотрудников.

Свой профессиональный путь Елена Жидкова начала в Москве в 2011 году с Морозовской детской городской клинической больницы. В этом же учреждении более 5 лет возглавляла консультативно-диагностические центры и амбулаторно-поликлинические службы.

Окончила Московскую медицинскую академию имени И.М. Сеченова. Присуждена квалификация врач по специальности «Лечебное дело».

В 2011 году – окончила ординатуру на кафедре управления здравоохранением факультета экономики и управления здравоохранением Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова.

В 2010 году успешно прошла обучение по направлению маркетинг в Московском государственном университете экономики, статистики и информатики.

Успешно завершила программу MBA по специализации «Предпринимательство и управление компанией» при Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

В 2019 году получила диплом магистра Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте Российской Федерации.


В 2020 году прошла обучение по программе развития кадрового управленческого резерва ExecutiveMasterinPublicManagement (EMPM).

Ведет активную научную и педагогическую деятельность. Елена Жидкова является преподавателем кафедры ЮНЕСКО «Здоровый образ жизни – залог успешного развития» МГМСУ им. А.И. Евдокимова.

Кандидат медицинских наук, автор многочисленных статей, публикаций и научно-методических трудов. Член Правления Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП), заместитель председателя Комиссии РСПП по индустрии здоровья.

Является членом Совета по региональному здравоохранению при Совете Федерации РФ.





Указом Президента РФ Владимира Владимировича Путина, Елена Жидкова награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

4 марта 2022 г. стала победителем Всероссийского конкурса «Женщины за здоровое общество» в главной номинации «Амбассадор корпоративного здоровья».

В декабре 2022 г. Получила благодарственное письмо от начальника ФГКУ «1586 ВКГ» Минобороны России полковника медицинской службы В. Коновалова за большой вклад в организацию донорских акций среди работников ОАО «РЖД», и безвозмездную помощь российским военнослужащим.

19 декабря 2022 г. Получила благодарственное письмо от начальника ФКУ «Центральный военный клинический госпиталь им. П.В. Мандрыка» Минобороны России д.м.н., генерал-майора медицинской службы П. Крайнюкова за оказание гуманитарной помощи



#### ООО «Свикс Хэлскеа»

Свикс Биофарма представляет филиалы или отдельные бизнес-подразделения транснациональных компаний - производителей биофармацевтических, безрецептурных препаратов и медицинских устройств в странах Центральной и Восточной Европы и за ее пределами, где они не ведут деловую активность. Свикс Биофарма является профессиональным и надежным партнером, отвечающим самым высоким стандартам в тех областях, где мы работаем.

В Свикс мы уверены, что каждый должен иметь доступ к лучшим медицинским разработкам, позволяющим сохранить здоровье и повысить качество жизни. Несмотря на то, что мы являемся фармацевтической компанией без собственного портфолио и исследований, мы стремимся соответствовать стандартам и культуре транснациональной фармацевтической компании.

Мы - команда высокопрофессиональных специалистов, и наш опыт – это наша сила. Мы объединили усилия и используем свои знания, чтобы постоянно выполнять нашу миссию по обеспечению доступа к современным лекарственным препаратам наших партнеров.

Для получения дополнительной информации о компании Свикс, пожалуйста, посетите наш сайт: [www.swixxbiopharma.com](http://www.swixxbiopharma.com)

ООО «Свикс Хэлскеа»

105064, г. Москва, ул. Земляной вал, д. 9

Тел. +7 495 229 06 61

Эл. почта: [russia.info@swixxbiopharma.com](mailto:russia.info@swixxbiopharma.com)







## ГК «Брайт Вэй»

Группа компаний «Брайт Вэй» - фармацевтический холдинг, стратегией развития которого является создание современной бизнес-экосистемы для производства лекарственной продукции по полному циклу.

В состав ГК «Брайт Вэй» входит несколько компаний, деятельность каждой из которых направлена на осуществление общей стратегии Холдинга, включая 3 производственные площадки:

Велфарм – фармацевтический завод производству готовых лекарственных препаратов по полному циклу:

Производство готовых лекарственных препаратов (г. Курган)

Производство фармацевтических субстанций (г. Курган, г. Долгопрудный)

Велфарм-М – новый научно-производственный комплекс по разработке и производству лекарственных средств, который владеет собственным R&D центром (Москва).

Сегодня ГК «Брайт Вэй» производит более 20 социально-значимых лекарственных препаратов разных нозологий, более 100 препаратов находятся на разных стадиях разработки и регистрации.

Миссия - работать для сохранения здоровья и качества жизни людей, создавая современные, эффективные, безопасные и доступные лекарственные средства.

## ПАРТНЕРЫ ПО ОРГАНИЗАЦИИ



### ООО «НПО Петровакс Фарм»

«Петровакс» – российская биофармацевтическая компания полного цикла с 25-летним успешным опытом работы.

Продуктовый портфель включает оригинальные лекарственные средства и вакцины, контрактные продукты и БАД. Компания имеет научно-исследовательский центр, является обладателем патентов в России и за рубежом на молекулы и технологии производства. Производственный комплекс по выпуску субстанций и готовых лекарственных форм в Московской области действует в соответствии со стандартами GMP EAЭС и ЕС.

«Петровакс» - один из крупнейших российских экспортеров вакцин для профилактики гриппа и оригинальных препаратов, которые поставляются в страны EAЭС и ЕС. Партнеры «Петровакс» – ведущие международные фармацевтические компании: Pfizer, Abbott, Boehringer Ingelheim, ISU ABXIS, Adimmune.

Инвестиционная стратегия компании направлена на разработку препаратов, развитие производства и импортозамещение лекарственных средств и вакцин, применяемых для лечения социально значимых заболеваний, в том числе онкологических, аутоиммунных, инфекционных и орфанных.





**Михаил Цыферов**

Президент ООО «НПО Петровакс Фарм»

До прихода в компанию «Петровакс» в 2018 году Михаил Цыферов получил широкий опыт работы в ряде крупных инвестиционных компаний.

С 2018 г. по н.в. – президент ООО «НПО Петровакс Фарм»

С 2016 г. по 2022 г. – управляющий директор Фонда Winter Capital.

С 2008 г. по 2016 г. – менеджер инвестиционного департамента компании «Интеррос».

С 2007 г. по 2008 г. – сотрудник департамента по рынкам капитала компании Ренессанс Капитал.

Выступал инвестором более чем в 20 Private equity / VC сделках.

В 2007 году закончил факультет международных экономических отношений МГИМО (Московский Государственный Институт Международных Отношений)



### Группа компаний «Р-Фарм»

Группа компаний «Р-Фарм» предлагает комплексные решения для системы здравоохранения, специализируясь на исследованиях, разработке, производстве лекарственных средств, лабораторного оборудования и медицинской техники. Миссия «Р-Фарм» — сделать инновационные методы защиты здоровья более доступными для России и всего мира.

Свыше 6000 сотрудников группы прикладывают максимальные усилия для того, чтобы обеспечить как можно больше людей необходимыми средствами для улучшения качества и повышения продолжительности жизни.

В структуру «Р-Фарм» входят 11 высокотехнологичных производственных площадок, каждая из которых отвечает международным стандартам качества. Группой компаний заключены соглашения о стратегическом партнерстве, локализации производства, трансфере технологий с ведущими мировыми производителями фармацевтической продукции и медицинской техники.

Одним из важнейших направлений деятельности группы являются исследования и разработки лекарственных средств. Сегодня в портфель группы входит более чем 100 собственных продуктов, многие из которых способны в будущем внести серьезный вклад в усиление борьбы против ряда тяжелых заболеваний.

«Р-Фарм» занимается организацией социально значимых проектов, направленных на повышение осведомленности об опасных заболеваниях, профилактику здорового образа жизни, совершенствование системы образования и воспитание нового поколения лидеров фармацевтической отрасли.



## АО АЛТАЙВИТАМИНЫ

АЛТАЙВИТАМИНЫ – одно из крупнейших отечественных фармацевтических предприятий, которое уже более 70 лет заботится о здоровье людей. В ассортиментном портфеле компании свыше 170 наименований лекарственных препаратов, биологически активных добавок, продуктов функционального питания и косметических средств. Около 30 из них – собственные оригинальные разработки. Значительную часть продукции предприятия составляют препараты на основе натуральных компонентов, несущих в себе целебную силу природы Алтая: лекарственных растений, артезианской воды и бережно выращенных ягод. Производственный процесс осуществляется с использованием новейших технологий, современных методов переработки и контроля, позволяющих гарантировать качество и эффективность препаратов. Продукция производится в соответствии со стандартом GMP.

АЛТАЙВИТАМИНЫ. Мы помогаем сохранить здоровье – единственную высшую ценность!



**Алексей Алехин**

Президент АО «Алтайвитамины»

Дата и место рождения:  
20.08.1987г., г. Челябинск

Образование:

Высшее,  
в 2008 г. – Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова  
в 2018 г. – Санкт-Петербургский химико-фармацевтический университет  
(магистратура)

Полученные научно-исследовательские результаты:

2009-2010 гг. - занимал различные должности в Аппарате Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации  
2011-2013 гг. – занимал должность вице-президента по Азиатско-Тихоокеанскому  
региону ЗАО «Биокад»  
2014-2021 гг. – занимал должности начальника отдела, заместителя директора  
и директора в Департаменте развития фармацевтической и медицинской  
промышленности Минпромторга России  
2021-2023 гг. – работал в должности советника Министра промышленности  
и торговли Российской Федерации

Награды и достижения:

2018 г. награжден Почетной грамотой Президента Российской Федерации  
2023 г. присвоено Почетное звание «Почетный Химик»  
2023 г. награжден медалью Ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени





РДС  
РОСАТОМ

### АО «Русатом РДС»

АО «Русатом РДС» выступает интегратором Госкорпорации «Росатом» по высокотехнологичной продукции гражданского назначения. Компания является связующим звеном по выстраиванию взаимодействия с предприятиями ядерного оружейного комплекса (ЯОК) и интеграторами Госкорпорации. «Русатом РДС» координирует работы по новым направлениям бизнеса, обеспечивая для заказчиков комплексные решения, от проектирования, изготовления и до постгарантийного обслуживания на весь жизненный цикл изделия. Основные отраслевые направления работы компании: нефтегазодобыча, судостроение, решения по комплексным системам безопасности, электродвижение, разработка и производство медицинской техники и пр.



### Торговая группа «Азия»

Торговая группа «Азия» (Российская Федерация) - первый торговый дом, представивший в России ЛС производства республики Узбекистан. Мы первые получили российский сертификат GMP.

В 2024 году компания начнёт поставлять на российский рынок парентеральное питание.

Так же компания имеет направление бизнеса, сформированное под потребности рынка в период пандемии. Данное направление специализируется на поставке диагностических медицинских изделий.

Планы компании в 2024 году открыть производство реагентов для лабораторных исследований на территории России.

Торговая группа «Азия» это российская и международная команда специалистов с собственным научно-исследовательским отделом R&D (Узбекистан). В 2021 году компания расширила свой ассортимент, включив в него качественные БАДы. Технология производства БАДов была перенесена от компании Sternvitamin (Германия).

Обладая компетенцией в области контрактного производства, за последние два года компания дополнила свой портфель продукцией для тактической медицины. Мы реализовываем проекты по трансферу технологий производства с целью локализации их на территории России.

Компания активно участвует в благотворительности, поддерживая фонды и некоммерческие организации.



**Олеся Кайгородова**  
Управляющий директор

Выпускница биолого-почвенного факультета Иркутского Государственного Университета и бизнес факультета Новосибирского Государственного Технического Университета, обладательница степени MBA Ганноверского Государственного Университета, имеет более 10 лет опыта работы на руководящих должностях в российских и международных маркетинговых проектах.